
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Weitere Schlagzeilen in der Zeitung

Schreiben Sie die Sätze im Perfekt Passiv. Vergessen Sie bei den Nomen die Artikel 
nicht.

Zwanzig Autos von umstürzenden Bäumen beschädigt. 
-> Hast du schon gehört, dass zwanzig Autos von umstürzenden Bäumen beschä-
digt worden sind.

Lösung: 

Hast du schon gehört, .. 

01. dass vier Kinder bei einem Wohnungsbrand verletzt worden sind. 

02. dass zwei Rentner von einem Blitz erschlagen worden sind. 

03. dass weite Teile Ostdeutschlands am Samstag überschwemmt worden sind. 

04. dass tausende bei einer Flutwelle getötet worden sind. 

05. dass Teile Süddeutschlands in der Nacht zum Sonntag von einem Erdbeben erschüt-
tert worden sind. 

06. dass fünf Menschen bei einem Bergrutsch verschüttet worden sind. 

07. dass drei deutsche Skifahrer von einer Lawine überrascht worden sind. 

08. dass zwei Bergsteiger aus einer Gletscherspalte gerettet worden sind. 

09. dass mehrere Häuser durch (ein) Feuer zerstört worden sind. 

10. dass zahlreiche Bäume von einem Orkan umgeknickt worden sind.
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